

Corrigendum Notice for Procurement of Wrecker

SBSTC is incorporating the following changes in specification of the Wrecker to be procured
reference tender ID: 2018_SBSTC_146746_1

Minimum H.P of the Engine of Wrecker to be Changed from **180 H.P to 130 H.P**, 6 cylinders BS IV

Sl No of the Specification	Particulars	Dimension given	Changed Dimension
2	Boom Length	3600mm	3300-3600mm
3	Swing of Arm	Vertical swing Horizontal swing	68 deg-70 deg 130 deg-180 deg
4	Min Tube dia Min Tube thickness	90mm 6mm	86mm-90mm 6mm and above
5	Lifting Capacity or Pulling Capacity	7.5 ton	5 ton

Other dimension remains the same.

Further the online tender submission date is extended for a period of seven days from 25/01/2018 to 02/02/2018 02:00pm.

Sd

Managing Director

SBSTC